

奋战两月 做出成绩

上海市召开财政干部跃进誓师大会

上海市财政局在8月8日召开了全市财政干部跃进誓师大会，热烈响应中央关于进一步开展增产节约的号召，决心抓紧八、九月份有利时机，进一步掀起红旗竞赛的新高潮，大干一番，创造成绩，迎接国庆十周年。

会上，由财政局副局长方成平同志作了报告。他在肯定今年1至7月份财政工作的很大成绩之后，指出随着今年下半年生产建设事业的继续大跃进，财政部门应当在现有的基础上，鼓足更大的干劲，大力组织收入，严格控制支出，超额完成各项财政任务，促进生产事业的飞跃发展。

方副局长指出：今年上海市的财政收入任务是73.2亿元，但是根据当前经济发展的情况和生产建设的需要来看，要争取完成77.2亿元。他说，这是一个跃进的计划；但是客观上有利条件很多，只要全体财政干部坚决依靠党的领导，正确贯彻政策，积极努力，完成和超额完成这个计划是完全可能的。

* * *

为了在全省财政系统干部中继续鼓足革命干劲，反

反右倾 鼓干劲 大抓八九月 实现大跃进

对各种右倾松劲情绪，广东省财政厅于8月10日晚上召开了全省各级财政局长电话会议。省人委魏今非副省长亲自到会，作了重要指示，纪锦章厅长作了“反右倾，鼓干劲，大抓八、九月，实现财政工作全面大跃进”的报告。

会议首先肯定，全省财政干部在过去几个月中发挥了很大的干劲，工作也取得了很大的成绩。但是也指出，由于有

为了保证今年财政任务的完成，方副局长提出，全市财政系统要立即

掀起红旗竞赛运动的新高潮，把全体干部的积极性调动起来，鼓起更大的干劲，克服右倾和自满情绪，奋战八、九两月，创造出优异成绩，迎接国庆十周年。

在方副局长报告之后，普陀、卢湾、嘉定等区县财政局的代表向大会汇报了最近的工作成绩，并提出开展下一步工作的计划和保证。

最后，中共上海市委财贸部副部长李研吾同志在会上作了指示。他在肯定今年上半年财政工作取得很大成绩的同时，勉励大家要力争完成今年77.2亿元的跃进计划，跳一跳，把果子摘下来。在支出方面，要厉行节约。更重要的是推动企业加强经济核算，贯彻勤俭办企业的方针，促进生产，降低成本，节约开支。为此，他指出，财政干部应当正确认识税收在社会主义建设中的作用，克服任何自满和右倾情绪，鼓起更大的干劲，领导干部应该带头上阵，深入群众，把财政工作推向一个新高潮，创造更大的成绩，迎接伟大的国庆十周年。

(上海市财政局)

广东省财政厅召开电话会议

少数干部存在着右倾松劲情绪，对支援生产、促进生产表现得不够积极，对完成今年的财政任务信心不强。为了保证建设资金的供应，促进生产建设继续大跃进，实现今年的跃进计划，会议认为必须在八、九两个月内坚决检查、批判和克服各种右倾情绪，鼓足干劲，做到以下几点要求：

一、以更大的劲头，想出更多、更

鼓足干劲
大抓八九月

有效的办法，协助企业挖掘潜力，增加生产；协助企业加强经济核算，厉行节约，大力降低成本；协助人民公社在保证粮食生产的前提下，大力发展经济作物和畜牧业生产。

二、进一步发动群众认真讨论和修订下半年各项工作计划，

特别是八、九月份的工作计划，凡是计划指标偏低的，应予调高；同时还必须提出完成和超额完成计划的有效措施。

三、加强收入的征收和管理工作，及时解决存在问题，正确贯彻政策，把一切应该收的钱及时足额地收起来，按日、按旬、按月

检查收入进度，更好地完成收入任务。

四、在保证行政事业发展计划完成的原则下，节约一切非生产性开支，做到少花钱，多办事。同时还要加强预算管理和预算拨款工作，加强预算外资金管理等。

(广东省财政厅通讯组)

山西省、太原市财政部门 认清形势 组织新的跃进高潮

山西省财政厅和太原市财政局、税务局，最近都组织了学习人民日报“克服右倾情绪，厉行增产节约”的社论。根据社论的精神，联系实际工作，检查了右倾松劲情绪，分析了当前有利形势。

大家认为：今年上半年各个经济战线上都取得了重大的胜利，财政工作也是在全面的继续跃进，收支情况一般良好，而且工作上也有不少经验。尤其随着红旗运动的深入开展，各方面的工作都有很大的进步，成绩是应当肯定的。看不到这些，对今后工作的跃进缺乏信心是错误的。今年下半年，随着增产节约的进一步深入开展，各经济部门指标的落实，商业进入旺季，经济将出现更加活跃的局面。这些都是做好财政工作，尤其是组织收入的有利条件。抓紧这个有利时机，鼓足干劲，大战八、九月，出色地完成第三季度计划，是全体财政干部当前的迫切任务。

在分析当前的形势之后，各单位都提出了八、九月份的工作要求。山西省财政厅提出，以“三点、一纲、双五好”的红旗运动为动力，大力组织收入为中

心，大抓成本管理，管好流动资金，加强经济核算，支援生产建设事业的发展，充分利用有利条件，迅速掀起财政工作新的跃进高潮。太原市税务局提出，在党委领导下，抓住当前有利因素和大好时机，充分发动群众，大战

八、九月，出色地完成任务，迎接国庆十周年。他们的具体要求是：大抓收入，力争完成第三季度3,200万元的税收跃进指标；抓税利统管，提高组织收入工作的质量；抓促进生产，增辟税源；抓纳税检查，正确贯彻政策；抓红旗运动，进一步组织干部开展竞赛。目前，广大干部都以新的战斗姿态，投入八、九月份的紧张战斗。

北京市财政干部 决心大战八九月 争取更大的成绩

北京市财税干部决心鼓足更大干劲，大战八、九月，争取更大的成绩迎接国庆十周年。

8月5日到7日市财政局召开了各区、县财政局长会议。会上除对当前工作进行具体研究和布置外，大家还学习了人民日报“克服右倾情绪，厉行增产节约”的社论。鲍资深副局长在总结发言中，检查总结了过去的工作，并着重阐述了克服右倾松劲情绪的问题。他说，目前少数干部中确实有右倾松劲情绪，我们必须迅速克服这种情绪，继续鼓足干劲，争取更大成绩。

会议最后确定当前工作的中心是：坚决贯彻总路线，厉行增产节约，继续贯彻全国一盘棋的方针，进一步加强预算管理，充

分发挥财政税收监督作用，合理使用资金，节约支出，支援生产建设大跃进。而且要求：全体干部深入学习人民日报8月6日的社论，彻底检查和克服右倾松劲情绪。并在此基础上修订跃进规划，提出迎接国庆十周年的竞赛指标和保证措施。进一步开展增产节约运动，全面深入地掀起“三点、一纲、双五好”红旗竞赛的新高潮。全市各区、县财政部门，要在党委领导下，深入到企业单位检查收支指标和财政纪律执行情况，加强财务管理，大抓八、九两个月，把应征税款和上交利润及时收齐，增加收入，节约支出，胜利完成第三季度预算。

(北京市财政局通讯组)